
ATA DOS TRABALHOS DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos treze dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edifício da 
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima sexta sessão ordiná-
ria da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secretário, 
e Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo 
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao 
Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos 
os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unani-
midade, sem discussão, a ata da 15ª Sessão Ordinária, realizada no dia 06/06/2022. Foram lidas cor-
respondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofí-
cio nº 220/2022/GAB/bs, o sr. Prefeito Municipal comunicou que entrará de férias, a partir de 1º de ju-
lho de 2022, pelo período de 20 (dias), nos termos do art. 68-A, da Lei Orgânica Municipal, sendo ex-
pedido o Decreto Legislativo nº 002/2022, de autoria da presidência da Câmara, dispondo sobre con-
cessão de férias ao sr. Prefeito Municipal de Caconde, João Filipe Muniz Basilli. Foi dado ciência do Edi-
tal da Audiência Pública que será realizada no dia 22/06/2022, no prédio da Câmara Municipal, a partir 
das 19 horas, para apresentação e discussão do Projeto de Lei nº 015/2022, de autoria do Executivo 
Municipal, que dispõe sobre a LDO – Lei das Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da 
Lei Orçamentária para o Exercício Financeiro de 2023. Foram apresentadas as seguintes Indicações ao 
sr. Prefeito Municipal: nºs. 049/2022, 050/2022 e 054/2022, todas de autoria do Vereador Edvaldo Eli-
as Goulart, indicando a possibilidade de, respectivamente, efetuar a construção de lombadas, reduto-
res de velocidade ou sonorizadores e placas, como preventiva de conter a velocidade de veículos au-
tomotores e motocicletas na Vicinal “Manoel Lorca”, efetuar a construção de lombadas ou redutores de 
velocidade nas Ruas Manoel Fábio e Otávio Cheline, no Distrito de Barrânia, e, de construir lombadas, 
redutores de velocidade e sonorizadores, como preventiva de conter a velocidade de veículos automo-
tores e motocicletas nas Ruas Luiz Orrico e Mato Grosso, no Bairro Cristais; nºs. 051/2022 e 052/2022, 
ambas de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido 
Ferreira, indicando para que, respectivamente, junto ao departamento competente, realize uma limpe-
za na calçada da Rua Armando Marques da Silva, em frente ao estacionamento do Departamento de 
Saúde, e, junto ao departamento competente, reserve uma vaga para carga e descarga e/ou para 
acessarem os estabelecimentos presentes na Estação de Turismo “Pedro Poli”; nº 053/2022, de autoria 
dos Vereadores Sandro Aparecido Martins e Isabella Flamínio de Paiva, indicando para que, junto ao 
departamento competentes, forneça transporte e alimentação aos atletas que representam nossa cida-
de; e, nº 055/2022, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, indicando que reestabele-
ça o pagamento do auxílio-transporte aos estudantes do ensino superior e escolas técnicas, realize o 
pagamento retroativo das parcelas que foram suspensas e reabra o prazo para requerimento da ajuda 
de custo do transporte de alunos. Em seguida, previamente inscritos no Expediente, fez uso da palavra 
o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, que discursou sobre o auxílio-transporte aos estudantes do 
ensino superior e escolas técnicas de nosso Município, com comentários de todos os Vereadores, exce-
to do Vereador Danilo Lima Cipollini. Continuando, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presiden-
tes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando os Vereado-
res Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comissão de Educação, a Vereadora Isabella Flamínio de 
Paiva Presidente das Comissões de Justiça e de Finanças e o Vereador Márcio Donizetti de Souza, Pre-
sidente da Comissão de Obras, disseram que após a sessão, definirão com os demais membros das 
Comissões, o dia e horários das reuniões. Em seguida, não havendo oradores previamente inscritos na 
TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quórum. Havendo quórum, passou-se à 
ORDEM DO DIA, quando foram aprovados, em única discussão e votação, os seguintes Requerimen-
tos, de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Fer-
reira: nº 013/2022, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações referentes à Estação de Trata-
mento de Esgotos (ETE) da Estância Climática de Caconde e, nº 014/2022, requerendo ao sr. Prefeito 
Municipal, informações referentes ao tratamento, captação e condições de armazenamento de água na 
cidade de Caconde. Ambos tiveram comentários dos Vereadores Sandro Aparecido Martins e Richard 
Silva Ferfoglia Maguim. Terminada a Ordem do Dia, e não havendo matéria a ser anunciada para a 
ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores Márcio Donizetti de Souza, San-
dro Aparecido Martins, Edvaldo Elias Goulart e Richard Silva Ferfoglia Maguim. Nada mais havendo a 
tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Ses-
são, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por 
mim assinada,                      , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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